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Výkladové stanovisko NSA k usnesení vlády č.683/2023 

k účasti sportovců reprezentujících Ruskou federaci nebo Běloruskou republiku na sportovních akcích 
pořádaných na území České republiky a k účasti sportovců reprezentujících Českou republiku na 
sportovních akcích pořádaných na území Ruské federace nebo Běloruské republiky.  

Vláda České republiky na svém jednání dne 6. září 2023 přijala usnesení, ve kterém podrobněji 
rozpracovává zákaz účasti ruských a běloruských sportovců na sportovních akcích na území České 
republiky a zákaz účasti českých sportovců na sportovních akcích na území Ruska a Běloruska. Níže 
uvádíme výkladové stanovisko Národní sportovní agentury.  

Přijaté usnesení vlády zpřesňuje, zpřísňuje a podrobněji rozpracovává zákaz účasti sportovců 
reprezentujících Ruskou federaci a Běloruskou republiku na mezinárodních akcích pořádaných na 
území České republiky. Zákaz startu v České republice je, vedle zákazu pro sportovce reprezentující 
Rusko a Bělorusko, rozšířen také na sportovní kluby se sídlem na území Ruska nebo Běloruska. Dále 
usnesení stanovuje zákaz používání ruských či běloruských symbolů a propagaci ruských a běloruských 
sponzorů. Dalším novým bodem je zákaz vystupování ruských a běloruských sportovců a členů jejich 
realizačních týmů směřující k narušení suverenity, nezávislosti, jednoty nebo územní celistvosti 
Ukrajiny.  

Současně platí zákaz účasti sportovců reprezentujících Českou republiku na sportovních akcích 
pořádaných na území Ruska či Běloruska, který je rozšířen také na zákaz účasti na těchto akcích pro 
sportovní kluby se sídlem na území České republiky.  

Nedodržení závazných pravidel vyplývajících z Usnesení vlády č. 683, které je nedílnou součástí tohoto 
výkladového stanoviska, bude považováno za závažné porušení podmínek čerpání podpory ze státního 
rozpočtu a bude mít pro dotčené subjekty vliv na dotační podporu ze strany NSA. 

Dříve přijatá usnesení NSA z 10. 5. 2023 a z 21.7. 2023 touto aktualizací pozbývají platnosti. 


